EXERCICI 1:

El programa esta fet en bloc de notes de Windows per aixo he utilitzar Recortes i es com una
imatge.

/ /Explicacid: com no s'especifica bé com s'ha de guardar el valor del contadors de 1ns, el R2 es el contador,

/i també ho he fet amb la variable contador que es més simple
/i només cal Tenir en compte canviar en el main el registre R3 per el R2, i
/i eliminar la variable si es vol fer sense variable global.

include "macros.s"

include "crt0s"

data
w: word 0xFOEQ
contador: word 0

Text

main:
$MOVETL RLw:
LD R1, O(R1):
MOVIRZ, (;
$CALL R6, do:
$MOVEI R3 contador;
LD R3, O(R3):
OUT Rfil_pant, R3;
OUT Reol_pant, R3;
OUT Rdat_pant, R3;
$MOVEL R3, 0x8000
OUT Reon_pant, R3

cont:
$ MOVEI R3, contador;
LD R2, O(R3):
ADDIRZR2 1:
STO(R3), R2:
MOVIR3, -1
SHL R1,R1, R3
$POP R2:
ADDIR2,R2, 1:
do:
$PUSH R2
MOVIRZ, (:
MOVIR3, 1;
$MOVET R5, 0x01;
AND R4, R1, R5;
CMPEQ R3 R3 R4:
BNZ R3, cont;
MOVIR3, -1;
SHL R1,R1, R3:;
CMPLT R3 R3 R5;
$POP R2;
BNZ R3,do;
JMP R6;



EXERCICI 2:

include "macros.s"
include "crt0.s"

data

TJext
main:

clock:

fiCLK:

w: word OxFOEQ

ticks: word O ; variable global para acumulador de ticks
final: byte O ; variable global indica que se alcanzd los 10 5
balign 2

tecla: byte O ; variable global que guarda la tecla pulsada
balign 2

contadorl: word O :contador de unos

contador?: word 0 ; contador de zeros

$MOVET RO, interrupts_vector
$MOVEI R1, clock

ST 2*0(R0O), R1 : codi id del clock es 0
MOVIRZ, 1

QUT Rcon_rel, R2 : permet que el rellotge inferromp
$MOVETI R1, teclat

ST 2*1(RO), R1 : codiid del tecaltes 1
MOVIRZ, 1

OUT Rcon_tec, R2 : permet que el tecalt interromp
EL

$MOVEI RO, w ; ®w en RO

LD R1, O(RO)

$CALL R6, do;

$MOVEI RO, ticks

LD R1, O(RO) : conteo de ticks en R1

ADDI R1, R1, 1; incrementem una unitat de temps 1/10seq ticks++
ST O(RO), R1; guarda el conteo en la variable ticks
MOVIRZ,10:10s

$CMPGE R2, R1, R2 : es ticks»=10s

BZ RZ, fiCLK : Si ticks < 10s vuelve a la RSG

MOVTI R1,1: Si ticks==10s

$MOVEI RO, final

STB O(RO), R1: final=1, true

JMP R6



teclat:

conta_un:

conta_ze:

do:

$MOVEI R3, contadorl:
LD R2, O(R3);

ADDI R2 R2 1:

ST O(R3), R2:

MOVEIL R3, -1

SHL R1, R1, R3
MOVIR3, 0

BZ R3, do;

$MOVEIL R3, contador2:
LD R2, O(R3)]

ADDI R2 R2 1.

ST O(R3), R2;

MOVETI R3, -1
SHLR1,R1,R3
MOVIR3, 0O

BZ R3, do;

EMOVEI R2,0;
EMOVEIR3, 0;
$MOVEIL R5, 0x01;
AND R4, R1, RE:
CMPEQ R3 R3 R4:
BNZ R3, conta_un;
BZ R3, conto_ze;
JMP Ro;
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